

这家主题公园的做法是美哭了还是破坏生态?

“花嬉谷”购买10万萤火虫放飞 南京环保人士发公开信联名抵制

昨天,一封环保公开信在微信热传,南京的环保人士联名抵制“花嬉谷”主题公园放飞萤火虫的活动。环保人士认为,萤火虫漫天飞舞,其实是为了繁衍下一代,去野外观赏要在不影响它们繁衍的情况下进行。从野外捕捉大量的萤火虫,异地放飞,会导致萤火虫大量死亡等一系列破坏生态的问题。

现代快报/ZAKER南京记者 安莹 刘峻

争议:放飞萤火虫美哭了?

7月10日,在南京一家知名微信公众号上,一篇题为《美哭了!今年820万南京人即将涌向这里》的文章说,在7月22日-24日,以及七夕节期间,“花嬉谷”将有“100000+”萤火虫集体出现,成千上万只萤火虫将带给你震撼的感觉。

然而,放飞萤火虫的消息一出来,便立即遭到了青环志愿者服务中心和百蝶缘生态发展中心这两个环保组织的强烈反对。

志愿者:爱它就不要伤害

青环志愿者服务中心朱翔宇表示,“花嬉谷”主题公园以萤火虫的放飞作为营销手段吸引游客,这是不合适的。他认为,萤火虫漫天飞舞,其实是为了繁衍下一代,野外的自然观赏是在不影响它们繁衍的情况下进行。从外地野外捕捉大量的萤火虫,异地放飞,这不是浪漫,而是伤害。

景区:确有相关活动

据了解,放飞萤火虫,是花嬉谷主题公园梦幻灯光节中的一项活动。昨天,现代快报联系到了花嬉谷景区负责人,该负责人证实确实有这个活动,萤火虫大约有10万只,是通过一家旅游网站购买,准备在七夕节当天晚上放飞的。对于网络热传的公开抵制信以及放飞萤火虫带来的生态影响,该负责人表示,她也是刚刚才听到记者的转述,对这方面情况不太了解,她将了解一下相关情况。

专家:会破坏生态

南京萤火虫专家告诉现代快报记者,目前并不清楚这十万只萤火虫来自哪里,是人工养殖还是野生的,即使是饲养的也不能放飞。异地的萤火虫和南京的物种有很大不同,即使是同一个种类的萤火虫,因为地理关系,也可能是不同的亚种。大量放生有

种结果:一是萤火虫不能适应当地的环境很快死亡;另一种就是萤火虫在当地存活下来,但这些萤火虫可能会成为入侵物种,直接影响本地萤火虫的种群及生态系统中其他生物。

专家表示,如果这些萤火虫是野生的,那么对当地的萤火虫资源就是一个极大的破坏。不单是萤火虫,蝴蝶等其他昆虫都不应该大量饲养买卖,自然界有自己的规律,昆虫也各有自己最适合的栖息地,不要随意打破这种平衡。

朱翔宇说,据志愿者近期调查,今年在部分居民小区内也发现了萤火虫的踪影。晚上带着家人,走出空调房,在小区内寻觅这些小精灵,说不定就有惊喜。

在此,现代快报也呼吁,抵制一切商业活动对萤火虫的伤害,市民到野外去观察就知道,在没有灯光、有水有绿植的地方,只要你细心观察,会发现萤火虫在飞舞。



自然界中的萤火虫才是最美的 资料图片

新闻链接 紫金山萤火虫数量稳定

紫金山的萤火虫景观已经成为南京的一张生态名片,每年吸引了大量的市民及全国各地的游客前往参观,紫金山成为市区内不可多得的自然教育基地。现代快报从2013年开始就开展了“绿色家园·萤光调查”大型公益环保活动。2014年,为了更好地呵护萤火虫,由中山陵园管理局、现代快报、守望萤火虫研究中心三方,共同成立了南京紫金山萤火虫保护区,这也是中国首

个萤火虫保护区。连续4年,现代快报的“护萤队”都会在夏季萤火虫飞舞的时候在紫金山对萤火虫进行保护。通过多年的观察和保护,紫金山萤火虫的数量稳定下来,今年紫金山萤火虫的数量也没有减少,分析原因,除了植被茂密外,雨水丰沛增加了湿度也是一大原因。另外市民环保意识提升,栖息地破坏减少,加上萤火虫种群每年自然消长,都使得萤火虫数量有了保证。

南通彩民“随便选”中大乐透976万

7月还未过半,体彩大乐透就为我省彩民送来两注900万级的重磅头奖,先是在7月2日开奖的16076期中,南通中出1注976万大奖;7月11日连云港彩民接过接力棒,拿下1注912万大奖。其中,来自南通的于先生,近日带着家人领走了属于他的幸运。

10元自选单式票锁定976万

于先生此番领奖,是一家三口全部出动。陪伴他前来省体彩中心兑奖大厅的,除了夫人,还有特地为此请假的儿子。

于先生的中奖票是一张10元单式票,购于7月1日上午9点41分,上面共有5注号码,其中第一注号码“03、08、10、17、31+05、06”中奖,收获了16076期大乐透头奖976万。于先生介绍说,他断断续续地买大乐透有好几年了,那天早上路过体彩网,想起好久没买彩票了,有点心痒,于是走进了店里。谈及选号过程,于先生霸气地表示,“我选号从来不看走势图,这张票是我自己随便选的。”

7月2日晚上大乐透开完奖后,于先生就知道自己中奖了。说到得知中奖时那一刻的心情,他回答道,“一开始肯定是激动的,不过现在已经平静下来了。”至于中奖后的打算,于先生说,“还没想好,走一步算一步吧,总归生活还是要照常过。孩子也大了,有主见了,也可以听听他的意见。”

大乐透奖池33.36亿助力今晚开奖

7月11日,体彩大乐透第16080期开奖号码为前区“15、20、29、30、33”,后区“07、12”,全国送出的4注912万多元头奖,分别被江苏、浙江、广东的幸运儿中得,其中浙江中得两注头奖。遗憾的是4注头奖都未采用追加投注,错失了

547万多元的追加奖金。

据数据显示,浙江中出的1注912万元头奖出自衢州,中奖彩票为一张“8+2”复式票,投注金额112元,不仅中得了一等奖1注,还收获了若干小奖,单票中奖金额为917万余元。浙江中出的另1注头奖,被绍兴幸运儿揽获,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注命中头奖,单票中奖金额为912万余元。此外,广东和江苏的两注头奖,分别出自广东省深圳和江苏省连云港,中奖彩票的投注方式均为单式投注。

当期开奖结束后,大乐透奖池金额达33.36亿元,再创历史新高,助力今晚新一期开奖。投注大乐透,追加、复式、倍投任您选择。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。 小陆

苏州昆山彩民刮中“点石成金II”25万大奖

这个夏天,“江苏彩民节”如约而至,“欧洲杯”华丽登场,彩民们沸腾了,流连忘返于体彩站点,津津乐道。苏州昆山的不少彩民也沾到了喜气,张先生就是其中的一位,他中了“点石成金II”25万大奖。

6月27日,星期一上午,昆山体彩中心异常忙碌,来了一波又一波的中奖彩民,兑奖大厅一派喜气。张先生戴一副眼镜,很是斯

文,说起话来,亦是彬彬有礼。兑奖人员仔细一看,这张“点石成金II”除了中了一个号码,赢得5万元外,还斩获了一个宝箱,根据游戏规则,他可以获得宝箱下方奖金的10倍,兼中兼得,共获得奖金25万。张先生脸上挂满了笑容,谈起自己购买彩票的经过。张先生作为IT人士,工作中,思维缜密,不容差池,是个编程高手;彩票于他,就像另外一个世界的朋友,隔

三岔五,累了,念了,想了,就去彩票店逛上一圈,他把这当成释放工作压力的一种方式。没想到,一个大大的惊喜就这样诞生了。

当被问到这笔奖金的用途时,张先生表示,暑期到了,用这笔钱可以陪孩子来一次长途旅行,让孩子认知世界,亲近自然,尊重不同文化,学会观察和发现。同时,他还表示,以后要一如既往地支持体彩,支持公益! 昆彩

彩市万花筒

“快乐操场”征集即将结束

2016江苏“公益体彩快乐操场”活动目前已收到40家学校报名,该活动将对筛选出的10所公立小学进行捐赠,每所学校可获得价值2万元的体育器材。活动报名将于7月15日截止,有报名意向的学校请尽快登录江苏体彩网报名。



快乐操场活动海报

具体的报名方式为:登录江苏体彩网,并点击首页“快乐操场”活动广告,进入“活动规则”页面,下载《2016年度江苏“公益体彩快乐操场”活动报名表》,按照要求提交相关材料。报名学校须完整填写《活动报名表》中本校信息,包括:学校详细地址、在校学生总数、年级总数、班级总数、联系人及电话、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由等内容。同时必须提供至少4张照片,包括:学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室照片1张、校园

概况照片1张。最后,要将报名表及照片都发送至报名邮箱:jsk1cc2016@126.com。

本次活动报名截止时间为7月15日,报名结束后,江苏体彩将初步筛选出符合条件的学校,然后在江苏体彩官方微信(js-lottery)开辟投票通道。最终将遴选出10所学校作为2016江苏“公益体彩快乐操场”获赠学校,平均每所学校可获得价值2万元的体育器材用品(含物流费用)。获赠学校名单将在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等渠道公布。 苏缙